
ВИПИСКА ІЗ ПРОТОКОЛА № 1

Загальних зборів Переяславської міської

Громадської організації «Союз Чорнобиль 
України»

17 січня 2023 р м.Переяслав

Присутні 73 чол.

Запрошені: Хрущенко Михайло Михайлович

Голова правління Київської обласної 
організації ВГОІ «Союз Чорнобиль України»

Степаненко Оксана Серафімівна -

Заступник міського голови

Приходько Валентина Іванівна - 
Начальник відділу по Чорнобильських питаннях

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Звіт голови Переяславської міської громадської 
організації «Союз Чорнобиль України».

2. Співдоповіді членів організації «Союз 
Чорнобиль України».

3. Звіт ревізійної комісії.

4 Виступ голови правління Київської обласної 
організації Хрущенко М.М.

5. Різне.



СЛУХАЛИ: Звіт голови Переяславської міської 
громадської організації «Союз Чорнобиль 
України»Кураченко М.М.

Кураченко М.М. зазначив що на данний час в 
організації нараховується 300 членів . За рік було 
проведено 8 засідань ради на яких вирішувались

Поточні питання діяльності організації. Приймали 
участь у роботі обласної організації.

Надавалась допомога членам організації для 
отримання продуктових наборів, перераховували 
кошти які надходили від членів організації для 
ЗСУ.

Брали участь в обласних зборах в м.Київ, 
учасниками були Кураченко М.М., Ігнатюк О.О., 
Федорець Є.С., Германчук Л.І., Білецький Ю.П.

Була надана матеріальна допомога 40 членам 
організації до Дня трагедії та до Дня ліквідатора, 
також матеріальну допомогу отримали 23 члени

Організації до дня ліквідатора із суми внесків 
членів організації.

Здійснювалась допомога по оформленню 
документів по встановленню групи інвалідності і 
зв язку зв язанихз аварією на ЧАЕС.



ВИСТУПИЛИ: Яценко В.М., Чорноморець З.П., 
Мартиненко Я.О.

Роботу Переяславської міської громадської 
організації мСоюз Чорнобиль Україн»" оцінити 
«добре».

ЗВІТ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ. Федорець Є.С. зачитала 
акт ревізії від 28 грудня 2022 р.(акт ревізії 
додається).

Хрущенко М.М.ознайомив присутніх з статистикою 
чорнобильців на данний час, зупинився на 
санаторному лікуванні, пільги та пенсійні виплати.

Степаненко О.С. ознайомила присутніх за 
пільговий проїзд по м.Переяслав та в м.Киїї. По 
місту будуть видавати 8 таланів на місяць.

Приходько В.І. розповіла про стан путівок до якого 
числа потрібно здати документи, також можна 
отримати кошти за невикористану путівку.

Кураченко М.М. Зачитав Постанову Кабінета 
Міністрів України від 16 грудня 2022р. № 1393. 
«про реалізацію спільного Міжнародною 
Федерацією Товариств Червоного Хреста і 
Червоного Півмісяця та Товариством Червононо 
Хреста України проекту щодо надання підтримки 
особам з інвалідністю внаслідок війни.



Він коротко розповів, що потрібно зробити і куди 
звертатися. Всім членам були роздані постанови 
КМУ від 16 грудня 2022 р.№ 1393.

М.М.Курвченко

О.О.Ігнатюк


